	EMITEREA DECIZIEI PRIN CARE SE PERMITE SCOATEREA DIN ŢARĂ A BUNURILOR

	 

	 TEMEIUL JURIDIC

În baza articolului 80 alineatul 2 din Legea privind bunurile culturale („Monitorul oficial al RS“, numerele 71/94, 52/2011-altă lege, 99/2011-altă Lege şi 6/20-altă lege), articolului 42 punctul 15 din Legea privind stabilirea competenţelor Provinciei Autonome Voivodina („Monitorul oficial al R.S.”, numărul 99/09, 67/12 - Hotărârea CC şi 18/20-altă Lege), Hotărârea privind stabilirea mărfurilor pentru al căror export, import, respectiv  transit este prescrisă dobândirea anumitor documente („Monitorul oficial al R.S.” numărul 4/20) şi articolelor 16 alineatul 5, art. 24 alineatul 2 şi 49 din Hotărârea Adunării Provinciei privind administraţia provincială („Buletinul oficial al P.A.V.“, nr. 37/14, 54/14-altă hotărâre, 37/16, 29/17 şi 24/19), raportat la articolul 15 din Legea privind protecţia datelor cu caracter personal („Monitorul oficial al RS”, numărul 87/18), Secretariatul Provincial pentru Cultură, Informarea Publică şi Relaţiile cu Comunităţile Confesionale eliberează autorizație pentru scoaterea din ţară a bunurilor care se bucură de protecția prealabilă în străinătate.
 
DOCUMENTAȚIA NECESARĂ:

      1 Cererea completată pentru eliberarea deciziei cu Declaraţia privind avizarea
      2 Fotocopia primei pagini a pașaportului pentru semnatarii care exportă personal bunul din țară sau fotocopia buletinului de identitate
      3 Părerea de specialitate a instituţiei autorizate pentru eliberarea deciziei şi anume:

    ► Institutul Provincial pentru Protecţia Monumentelor Culturale 
          Štrosmajerova 22, 21131 Petrovaradin
          tel. 021/431 – 211
e-mail: office@pzzzsk.rs

   ► Institutul Intercomunal pentru Protecţia Monumentelor Culturale 
          1/, 24000 Subotica
          tel. 024/557 – 606
e-mail: office@heritage-su.org.rs

     ► Institutul pentru Protecţia Monumentelor Culturale 
         Trg Svetog Dimitrija 10, 22000 Sremska Mitrovica
          tel. 022/612 – 708
 e-mail: sm.zzsksm@zavodsm.rs

     ► Institutul pentru Protecţia Monumentelor Culturale 
         Žarka Zrenjanina 17/1, 26000 Panciova
          tel. 013/351 – 472
e-mail: office@zzskpancevo.org

     ► Institutul pentru Protecţia Monumentelor Culturale 
         Pupinova 14, 23000 Zrenianin
          tel. 023/564 -366
e-mail: spomkultzr@gmail.com
  
4 Dovada privind plata taxei  

PREZENTAREA CERERII

Cererile completate cu documentația anexată se prezintă la Registratura organelor provinciale în edificiul Guvernului Provincial, Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad (lângă intrarea oficială), în zilele lucrătoare între orele 8,00 şi 14,00.   

Termenul de emitere a deciziei este de 30 de zile de la data primirii la Secretariatul Provincial pentru Cultură, Informarea Publică și Relațiile cu Comunitățile Confesionale. Termenul mediu pentru  procedarea Secretariatului conform cererii este de 7 zile.


PLATA TAXEI 

Semnatarii Cererii pentru eliberarea autorizaţiei pentru scoaterea din ţară a bunului care nu sunt scutiţi de plata taxei administrative provinciale, în baza Hotărârii Adunării Provinciei privind taxele administrative provinciale („Buletinul oficial al P.A.V.”, nr. 40/19), anexat cererii prezintă şi dovada privind plata taxei administrative provinciale, pentru cerere, în cuantum de 310,00 dinari.

Taxa se plătește cu ordin de plată general cu următoarele informații:
Scopul: Taxa pentru cerere, propunere, anunţ sau altă adresă (numărul tarifar 1)
Contul: 840-1572845-61
Numărul de referinţă: 80252-742231
Destinatar: Bugetul Provinciei Autonome Voivodina - contul de înregistrare al veniturilor
Cuantumul: 310,00 dinari
Pentru fiecare cerere aparte trebuie prezentată dovada de achitare a taxei  

Menţiune:
Prin Hotărârea Adunării Provinciei privind taxele administrative provinciale se stabilesc subiecţii care sunt scutiţi de plata taxei:
1) organisme, organizații și instituții ale Republicii Serbia;
2) organisme și organizații ale provinciilor autonome, respectiv ale unităților autoguvernării locale;
3) organizații de asigurări sociale obligatorii;
4) instituții înființate de Republica Serbia, provincia autonomă, respectiv unitatea autoguvernării  locale;
5) biserici și comunități confesionale, înregistrate în conformitate cu Legea privind bisericile și comunitățile confesionale;
6) organizaţii ale Crucii Roşii.


 PRELUAREA DECIZIEI

La finalizarea procedurii, partea va fi informată asupra modului de preluare a deciziei.

Deciziile sunt trimise părților prin poștă sau pot fi preluate personal la Secretariat.

INFORMAŢIE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARATER PERSONAL  

În conformitate cu articolul 15 din Legea privind protecţia datelor cu caracter personal („Monitorul oficial al RS”, numărul: 87/18), vă informăm pe această cale cu privire la informaţiile privind prelucrarea datelor cu caracter personal, persoana la care se referă datele (în continuare: Persoana ale cărei date sunt prelucrate), de către Secretariatul Provincial pentru Cultură, Informare Publică și Relațiile cu Comunitățile Confesionale (în continuare: Operator). 

1. Operator

Secretariatul Provincial pentru Cultură, Informarea Publică şi Relaţiile cu Comunităţile Confesionale,  adresa: Novi Sad, Bulevar Mihajla Pupina numărul 16, N.Î.: 08891311, CIF: 105698588.

2. Datele care se colectează
Informăm pe această cale persoana ale cărei date sunt prelucrate, că Operatorul va colecta și prelucra, în condițiile, în modul și în termenele prevăzute de prezenta informaţie, următoarele date cu caracter personal:
· Prenumele şi numele
· Adresa de domiciliu/reşedinţă
· Numărul și data eliberării actului de identitate (pașaport, buletin de identitate)
· Denumirea organului care a eliberat actul de identitate
 (în continuare sub denumirea comună: Date cu caracter personal)

3. Scopul colectării datelor cu caracter personal și metoda de prelucrare
Operatorul va colecta și utiliza Datele cu caracter personal în scopul eliberării aprobărilor, respectiv a autorizaţilor pentru scoaterea din ţară a bunurilor care se bucură de protecția prealabilă în străinătate, în conformitate cu Legea privind protecția datelor cu caracter personal.

4. Dreptul persoanei ale cărei date sunt prelucrate și revocarea consimțământului
Persoana ale cărei date sunt prelucrate are dreptul de a solicita de la Operator accesul la date, copie, întreruperea și suspendarea temporară a prelucrării, precum și ștergerea datelor dacă: scopul prelucrării nu este clar definit; scopul prelucrării a fost modificat, iar condițiile de prelucrare pentru scopul modificat nu au fost îndeplinite; scopul prelucrării a fost atins, respectiv datele nu mai sunt necesare pentru atingerea scopului; metoda de prelucrare nu este permisă; datele aparțin numărului și tipului de date a căror prelucrare este disproporționată față de scop; datele sunt incorecte și nu pot fi înlocuite cu o dată corectă prin corectare; datele sunt prelucrate fără acordul sau autorizația bazate pe lege și în alte cazuri când prelucrarea nu poate fi efectuată în conformitate cu dispoziţiile Legii privind protecția datelor cu caracter personal.
Persoana are dreptul de a întrerupe și suspenda temporar prelucrarea în cazul în care a contestat exactitatea, completivitatea şi actualitatea datelor, precum și dreptul ca aceste date să fie marcate drept contestate până la stabilirea exactității, completivităţii și actualității acestora.
Persoana ale cărei date sunt prelucrate are dreptul în orice moment de a prezenta reclamaţie Operatorului cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal care se referă la el/ea la adresa de e-mail: slobodan.vasic@vojvodina.gov.rs. 
În cazul prelucrării neautorizate, persoana ale cărei date sunt prelucrate poate contacta Funcţionarul autorizat pentru informații de interes public și protecția datelor cu caracter personal.
Persoana ale cărei date sunt prelucrate este înştiinţată că consimțământul se dă în mod voluntar și că în orice moment persoana ale cărei date sunt prelucrate este autorizată să revoce consimțământul.
Persoana ale cărei date sunt prelucrate poate revoca consimțământul în scris, prin declaraţie de voinţă că nu mai doreşte să fie obligată de consimţământul dat, cu specificarea că revocarea va avea efect din momentul primirii acesteia de către Operator.
Revocarea consimțământului implică încetarea oricărei prelucrări ulterioare a datelor cu caracter personal, cu condiția ca aceasta să nu afecteze prelucrarea datelor efectuate pe baza consimțământului dat înaintea revocării.

5. Termenul de păstrare a datelor
Datele cu caracter personal vor fi prelucrate pe o perioadă de 1 (un) an sau până în momentul revocării consimțământului în conformitate cu punctul 4 din prezenta Informaţie.

6. Beneficiarii de date

Operatorul nu va transmite sau pune la dispoziție date cu caracter personal către persoanele terțe și nici nu le va scoate din Republica Serbia, cu excepția Administrației Vamale (care în conformitate cu atribuţiile sale, controlează exportul de bunuri care se bucură de protecție prealabilă în străinătate).

7. Măsuri de protecție a Datelor cu caracter personal
În cadrul organizației sale de afaceri, Operatorul implementează toate aspectele necesare privind protecția datelor (organizaționale, tehnice, personale), inclusiv, dar fără a se limita la:

· Măsuri tehnice de protectie,
· Controlul accesului fizic la sistemul în care sunt stocate Datele cu caracter personal, respectiv datele personale,
· Controlul accesului la date,
· Controlul transferului de date,
· Controlul disponibilității datelor,
· Alte măsuri de securitate a informațiilor,
· Toate celelalte măsuri necesare pentru protecția datelor cu caracter personal.

[bookmark: _GoBack]Operatorul păstrează și prelucrează toate datele ca secret de serviciu, prin aplicarea tuturor măsurilor tehnice și organizatorice de protecție a datelor în conformitate cu Legea privind protecția datelor cu caracter personal și a actelor interne ale Operatorului.


	

	

	 



