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На основу члана 76. Закона о култури („Службени гласник РС‟, бр. 72/09, 13/16, 30/16-испр., 6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 41. став 1. тачка 1. Закона о утврђивању надлежности Аутономне Покрајине Војводине („Службени гласник РС”, бр. 99/09, 67/12 - Oдлука УС, 18/20-др. закон и 111/21-др. закон), члана 11.  Покрајинске скупштинске одлуке о буџету АП Војводине за 2024. годину („Службени лист АП Војводине‟, бр. 45/23), члана 15. и 24. став 2. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи („Службени лист АП Војводине‟, бр. 37/14, 54/14 – др. одлука, 37/16, 29/17, 24/19, 66/20 и 38/21), у складу са Уредбом о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе („Службени гласник РС‟, бр. 105/16 и 112/17), Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама расписује
КОНКУРС 

за финансирање – суфинансирање пројеката у области заштите и очувања  културног наслеђа у АП Војводини у 2024. години 

Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама (у даљем тексту: Секретаријат) ће у 2024. години финансирати – суфинансирати пројекте у области: откривања, прикупљања, истраживања, документовања, проучавања, вредновања, заштите, очувања представљања, интерпретације, коришћења и управљања културним наслеђем у АП Војводини, сходно закону. 
ОПШТИ ЦИЉ КОНКУРСА jе допринос очувању, истражености, заштити, одрживом коришћењу, повећању препознатљивости и доступности културног наслеђа (непокретног, покретног и нематеријалног), ширењу знања о културном наслеђу и његовом очувању, као и унапређење делатности заштите културног наслеђа.
Секретаријат ће финансирати – суфинансирати пројекте у укупном износу од 49.000.000,00 динара (по економској класификацији корисника: 4631 – текући трансфери осталим нивоима власти у износу од 38.500.000,00 динара, по економској класификацији корисника: 4632 – капитални трансфери осталим нивоима власти у износу од 5.000.000,00 динара и 4819 – дотације осталим непрофитним институцијама у износу од 5.500.000,00 динара), у следећим областима: 

1. Заштита, очување, интерпретација, дигитализација и презентација непокретног културног наслеђа, и
2. Заштита, очување, интерпретација, дигитализација и презентација покретног и нематеријалног културног наслеђа
У наведеним областима, приоритетно ће бити подржани пројекти од посебног интереса за АП Војводину, који доприносе:
· откривању, прикупљању, истраживању, документовању, проучавању, вредновању, промовисању, интегралном очувању и заштити културног наслеђа, кроз истраживање и предузимање мера заштите културних добара, очувања, представљање, интерпретацију, коришћење и управљање непокретним и покретним културним добрима, као и нематеријалним културним наслеђем (елеменатима нематеријалног наслеђа);
· обради, евидентирању и презентовању културног наслеђа у дигиталној форми, сходно Смерницама за дигитализацију културног наслеђа у Републици Србији и другим  правилницима из области дигитализације, које су доступне на веб адреси Министарства културе: https://www.kultura.gov.rs/tekst/62/sektor-za-zastitu-kulturnog-nasledja-i-digitalizaciju-.php; 
· реализацији пројеката усклађеним са усвојеним стратешким документима у области културе и заштите културног наслеђа Републике Србије и АП Војводине;
· обједињеном промовисању непокретног, покретног и нематеријалног наслеђа у дигиталном облику које реализују јединице локалне самопураве у сарадњи са територијално надлежним установама заштите и другим установама културе;

· унапређењу и побољшању услова рада установа културе и услова за реализацију програмске делатности; 

· увођењу савремених метода и међународних стандарда у области заштите културног наслеђа, дигитализација и дигитална презентација културног наслеђа и унапређењу струке;
· повећању видљивости и препознатљивости установа заштите, културних добара и програма/пројеката које реализују, у складу са савременим стандардима и правилима струке; 
· подизању знања о значају и вредновању културног наслеђа, кроз процесе васпитања и образовања (формалног и неоформалног), за очување идентитета и посебности заједнице и популаризације наслеђа код деце и младих;

· обезбеђивање доступности културног наслеђа особама са инвалидитетом и друштвено осетљивим групама; 

· подстицању иновативности и креативности у области заштите културног наслеђа и употреби савремених технологија и знања путем интегрисаног приступа заштити културног наслеђа заснованог на сарадњи установа заштите са научним институцијама и организацијам;
· унапређењу родне равноправности и друштвене одговорности путем реализације пројеката у области заштите културног наслеђа у складу са законом;

· обележавању значајних јубилеја и годишњица од посебног интереса за историју и културу Републике Србије, односно АП Војводине; 

· истраживању, заштити, очувању и презентацији српског културног наслеђа у региону и промовисању културног наслеђа АП Војводине у земљи и иностранству;  
· развоју међурегионалне сарадње у области заштите и очувања културног наслеђа, и 
· промовисању принципа мултикултуралности и интеркултуралности кроз пројекте заштите, очувања и презентације културног наслеђа.
I  - ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА

Пријавa на Kонкурс подноси се на обрасцу Пријава за финансирање – суфинансирање пројеката у области заштите и очувања културног наслеђа у АП Војводини у 2024. години, која се може преузети са интернет странице Секретаријата, са пратећом документацијом. 
Под потпуном Пријавом подразумева се:

· уредно попуњен и оверен образац Пријаве, 

· достављен детаљан опис пројекта (доставља се у прилогу), 

· детаљно разрађен буџет пројекта по врстама трошкова (наводи се у Пријави), 
· опис стручних капацитета подносиоца, односно реализатора пројекта (доставља се у прилогу), и

· обавезна пратећа документација (таксативно наведена у Пријави, део II – ОБАВЕЗНИ ПРИЛОЗИ).
За тачност података унетих у Пријаву одговара Подносилац пријаве.

Конкурсне пријаве, са прилозима, подносе се у 1 (једном) потписаном и овереном примерку, предајом Писарници покрајинских органа управе (зграда Покрајинске владе у Новом Саду), у периоду од 9 до 14 часова или се упућују поштом на адресу:
Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и 
односе с верским заједницама

21101 Нови Сад, Булевар Михајла Пупина 16

(Конкурс за финансирање – суфинансирање пројеката у области заштите и очувања културног наслеђа у АП Војводини у 2024. години)
Рок за подношење пријаве је 30 дана од дана објављивања у дневном листу „Дневник”, односно од 19. јануара 2024. до 19. фебруара 2024. године.
ВАЖНА НАПОМЕНА: До наведеног рока, подносилац је дужан да образац сваке пријаве пошаље и путем електронске поште, у Word-у, на адресу: konkursAPV.nasledje@gmail.com, заједно са пратећом документацијом (Обавезни прилозим). 

Подносилац пријаве може да конкурише највише са 4 пројекта на Конкурсу. 
Сваки пројекат истог подносиоца мора бити послат као посебна пошиљка, односно за сваки пројекат подноси се посебна пријава и пратећа докумнетација.
Подносиоци пријава могу конкурисати са истим пројектом само на један конкурс за финансирање или суфинансирање проjеката у култури које расписује Секретаријат. 
Секретаријат задржава право да од подносилаца који су благовремено поднели пријаве, по потреби, затражи додатну документацију и информације.
Пријаве приспеле на Конкурс, на основу приложене документације и у њој наведених података, разматра и стручно образлаже конкурсна комисија коју образује Секретаријат, на основу чега покрајински секретар за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама доноси решење о распоређивању средстава, које се објављује на интернет страници Секретаријата www.kultura.vojvodina.gov.rs.
Пријаве достављене након наведеног рока, пријаве са непотпуном документацијом, пријаве послате искључиво путем електронске поште, непотписане и неоверене пријаве, као и пријаве корисника којима је Секретаријат у 2023. години доделио средства на име финансирања - суфинансирања пројеката, а који нису поднели извештај о њиховој реализацији, неће се узимати у разматрање. 
Пријаве и приложена документација се не враћају.


Додатне информације о Конкурсу се могу добити у Секретаријату на телефон 021/487-45-34, и-мејл: dusica.juribasic@vojvodina.gov.rs. 
II  - ПОСЕБНИ УСЛОВИ KОНКУРСА

На Конкурсу МОГУ да учествују: 
· за oбласт ЗАШТИТА, ОЧУВАЊЕ, ДИГИТАЛИЗАЦИЈА И ПРЕЗЕНТАЦИЈА НЕПОКРЕТНОГ КУЛТУРНОГ НАСЛЕЂА – јавне установе регистроване за послове заштите културног наслеђа и  библиотечко - информационе делатности у складу с законом, које ове послове обављају као своју претежну делатност, друге установе културе и јединице локалних самоуправа - у сарадњи са установама заштите културног наслеђа (о чему се доставља мишљење надлежне установе заштите), са пројектима везаним за тематске области Конкурса, за које су испуњени услови наведени у Пријави и достављена тражена документација (део II – ОБАВЕЗНИ ПРИЛОЗИ),
· за област ЗАШТИТА, ОЧУВАЊЕ, ДИГИТАЛИЗАЦИЈА И ПРЕЗЕНТАЦИЈА ПОКРЕТНОГ И НЕМАТЕРИЈАЛНОГ КУЛТУРНОГ НАСЛЕЂА - јавне установе регистроване за послове заштите културног наслеђа и библиотечко - информационе делатности у складу с законом, које ове послове обављају као своју претежну делатност; друге установе културе - у сарадњи са територијално надлежним установама заштите културног наслеђа, као и удружења грађана, регистрована за послове у области културе, која се баве очувањем, едукацијом, промоцијом и презентацијом културног наслеђа - у сарадњи с територијално надлежним установама заштите културног наслеђа (о чему се доставља мишљење надлежне установе заштите), и
На Конкурсу НЕ МОГУ да учествују привредни субјекти, јавне установе које нису регистроване за послове културе, односно заштите културног наслеђа и јавне установе чији је оснивач АП Војводина.

III -   КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ НОВЧАНИХ СРЕДСТАВА
Пројекти у области заштите и очувања културног наслеђа у АП Војводини који се финансирају - суфинансирају из буџета АП Војводине у 2024. години морају:

· садржински да одговарају наведеним областима и приоритетима Конкурса, 
· да испуњавају опште и посебне услове Конкурса, 
· да буду усаглашени с принципима законитости и економичног финансијског управљања, и
· да буду усаглашени са важећим прописима и смерницама у области заштите културног наслеђа. 

Чланом 3. Уредбе о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају или суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе  утврђени су критеријуми, мерила и начин избора пројекта, на основу којих ће се, уз поштовање специфичности свеке области која је предмет Конкурса, оцењивати пројекти пријављени на Конкурс.
Секретаријат неће финансирати - суфинансирати сталне трошкове подносиоца пријава (грејање, струја, телефон, ПТТ трошкови, закуп простора и слично), као ни плате запослених. 

   ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР


 Драгана Милошевић, с.р.
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