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На основу члана 62. став 1. тачка 1. Закона о утврђивању надлежности Аутономне покрајине Војводине („Службени гласник РС“, број: 99/09, 67/12 – одлука УС, 18/20 – др. закон и 111/21 – др. закон), члана 18. и 19. Закона о јавном информисању и медијима („Сл. гласник РС“, бр. 92/23), члана 8. став 1. и 2. Закона о контроли државне помоћи („Сл. гласник РС“, бр. 73/19), Уредбе о условима и критеријумима усклађености државне помоћи у области јавног информисања ("Сл. гласник РС", бр. 9/22 и 32/23), члана 16. став 1. и члана 34. став 7. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи („Сл. лист АПВ“, бр. 37/14, 54/14 – др. одлука, 37/16, 29/17, 24/19, 66/20 и 38/21), члана 11. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2024. годину („Сл. лист АПВ“, бр. 45/23), Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Сл. гласник РС“, бр. 6/24), Мишљења Комисије за контролу државне помоћи, број:110-00-00023/2023-01/5 од 18. јануара 2024. године и Решења о расписивању конкурса и појединачним давањима за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања у 2024. години, број: 000605425 2024 80252 005 001 012 001 од 23. фебруара 2024. године, покрајински секретар за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама расписује
КОНКУРС ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ПРОФЕСИОНАЛНИХ СТАНДАРДА У 2024. ГОДИНИ
I

Покрајински секретаријат ће корисницима одобрити средства у складу са Уредбом о условима и критеријумима усклађености државне помоћи у области јавног информисања („Сл. гласник РС", бр. 9/22 и 32/23) 
Укупан износ средстава који се распоређује износи:                        

            10.000.000,00 динара.
	Економска класификација
	Износ новчаних средстава

	4651
	10.000.000,00


Најмањи износ средстава који се може одобрити по пројекту  износи  100.000,00 динара, а највећи износ  средстава по пројекту износи  2.500.000,00  динара.
I НАМЕНА КОНКУРСА

Конкурс је намењен за стручне едукације, унапређење професионалних и етичких стандарда и истраживања у области јавног информисања.
1.1. Предмет конкурса: Средства се додељују за  суфинансирање пројеката који доприносе унапређењу медијског професионализма, истраживања и анализе стања у медијској области, унапређење медијске писмености, организовања стручних скупова или учешћа на стручним скуповима, који се баве едукацијом запослених у медијима, за суфинансирање медијских фестивала и јавних расправа у вези медијске регулативе. 

Носиоци пројекта могу бити правна лица, која су издавачи медија, професионална новинарска удружења, новинарске школе, стручне агенције у области новинарства и невладине организације које се претежно баве медијском проблематиком.

1.2. Циљеви конкурса: Суфинансирање пројеката који имају за циљ јачање стручних капацитета новинарског и осталог кадра у медијима, подизање нивоа медијске писмености, унапређење новинарског професионализма, јачање новинарске аутономије и саморегулације.

Средства се одобравају у циљу едукације новинара и других медијских стручњака, сталног праћења законске регулативе, размене искустава у области јавног информисања, афирмације новинарства и упознавања стручне јавности са медијским производима.
1.3. Програмски приоритети су: унапређење и промоција медијског и новинарског професионализма, новинарске аутономије и саморегулације; јачање стручних капацитета медијских посленика (новинара, менаџера, истраживача, стручњака из области медијског права и сл.); упознавање јавности са развојем и новим достигнућима у медијском сектору; економски положај новинара; истраживања и анализе о стању у медијској области; унапређење медијске писмености.

II ПРАВО И УСЛОВИ УЧЕШЋА НА КОНКУРСУ
Право на учешће на Конкурсу имају издавачи медија, медијска удружења, новинарске школе, агенције и невладине организације које се баве јавним информисањем.

Право учешћа немају републички и покрајински јавни медијски сервиси, односно Јавна медијска установа „Радио-телевизија Србије“ и Јавна медијска установа „Радио-телевизија Војводине“ и издавачи медија који примају редовну субвенцију из Буџета Републике Србије и Буџета АП Војводине.

Предлагач може конкурисати само са jедним проjектом.

Учесник конкурса је обавезан да достави попуњене обрасце за учешће на конкурсу (преузимају се са сајта Покрајинског секретаријата).
Учесник конкурса може поднети захтев за суфинансирање пројекта у износу који не прелази 80% оправданих трошкова предложеног пројекта, а највише до износа утврђеног конкурсом.

Средства која се додељују на расписаним конкурсима, у складу са условима и критеријумима за доделу државне помоћи у области јавног информисања, не смеју допринети повећању основних средстава корисника, односно проширењу постојећих делатности, нити обједињавању медија и оснивању и/или регистровању нових учесника на тржишту.

Оправдани трошкови су трошкови настали у вези са реализацијом предложеног пројекта, а нарочито:

1) процењени бруто трошкови зарада и накнада ангажованих лица за потребе пројекта; 
2) трошкови закупа простора, опреме, локације и друге неопходне материјалне и нематеријалне имовине за потребе пројекта;

3) трошак употребе сопствене имовине (амортизација);

4) трошкови истраживања малог опсега која имају за циљ боље разумевање навика коришћења медија, степен медијске писмености и положаја друштвено осетљивих група у медијима.

Оправданим трошковима не сматрају се трошкови штампања, трошкови дистрибуције и трошкови промоције пројекта.

Подносилац са истим пројектом може конкурисати на више конкурса различитих органа јавне власти, који су расписани у истој календарској години, при чему исти пројекат може бити суфинансиран највише два пута и то у износу који не прелази 80% оправданих трошкова за реализацију пројекта.
Учесник конкурса којем су за реализацију пројекта већ одобрена средства од два органа јавне власти обавештава друге органе на чијим је конкурсима учествовао са истим пројектом да је пројекат два пута суфинансиран у складу са Законом и да одустаје од учешћа на конкурсу.

Учесник конкурса, који не располаже одговарајућим капацитетима, може ангажовати друго лице чија вредност не прелази 20% од износа средстава који је орган доделио за реализацију пројекта.
Друго лице које је ангажовано за реализацију дела пројекта, не може бити запослено код носиоца пројекта, нити повезано лице са носиоцем пројекта. Учесник конкурса који је у текућој календарској години већ користио средства намењена пројектном суфинансирању у области јавног информисања на републичком, покрајинском или локалном нивоу, може учествовати на конкурсу за суфинансирање истог пројекта само још једном у тој години, и то у износу који, уз средства која је већ добио, не прелази износ од 80% од вредности пројекта.

III  КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕНУ ПРОЈЕКАТА

Критеријуми на основу којих се оцењују пројекти пријављени на конкурс су:

1) мера у којој су предложене пројектне активности подесне да остваре јавни интерес у области јавног информисања и

2) мера у којој се медиј путем кога ће бити реализован пројекат придржава професионалних и етичких стандарда.

На основу критеријума из става 1. тачка 1, посебно се оцењује:

1) релевантност пројекта;

2) изводљивост пројекта;

3) праћење реализације пројекта;

4) капацитети предлагача пројекта;

5) доступност садржаја циљној групи;

6) буџет и оправданост трошкова.

На основу критеријума из става 1. тачка 2) сваки члан комисије оцењује:

1) да ли су медију путем којег ће бити реализован пројекат изречене мере од стране државних органа, Регулаторног тела за електронске медије или Савета за штампу, у последњих годину дана, због кршења професионалних и етичких стандарда;

2) тежину прекршаја и учесталост понављања.
Пројекти за стручне едукације, унапређење професионалних и етичких стандарда и истраживања у области јавног информисања оцењују се на основу става 2. тач. 1), 2), 3), 4) и 6), у складу са бодовном листом чија је садржина и форма дата на Обрасцу 5 и чини његов саставни део и објављује се на интернет странице Градске управе за културу.

На основу критеријума за оцену пројеката формира се бодовна листа за оцењивање пројеката, према којој се бодује сваки појединачни пројекат. 

Пројекат бодује сваки члан комисије, а највећа оцена коју пројекат може добити је 100 бодова. 

Бодови свих чланова комисије се сабирају и деле са бројем чланова комисије. 

Након утврђивања коначног броја бодова формира се ранг листа пројеката на основу којих комисија предлаже износе средстава за сваки подржани пројекат, у складу са опредељеним износом средстава за конкурс. 

Уколико два или више пројеката имају једнак број бодова, а износ преосталих средстава није довољан да се подрже сви пројекти, комисија ће предложити који пројекат ће бити суфинансиран и образложити свој предлог.
IV ОБЈАВЉИВАЊЕ КОНКУРСА, НАЧИН ПРИЈАВЉИВАЊА И РОКОВИ
Конкурс се објављује у дневном листу „Дневник“, на сајту Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама www.kultura.vojvodina.gov.rs и у Службеном листу АП Војводине.

Конкурс је отворен 30 дана од дана објављивања у дневном листу „Дневник“, односно од 29. фебруара до 1. априла 2024. године.

Пријаве за учешће на конкурсу подносе се редовном поштом у 2 примерка, док се остала обавезна документација шаље у 1 примерку, на адресу: 

Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама,Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад, са назнаком: за Конкурс за унапређење професионалних стандарда.
Крајњи рок за подношење пријава је 1. април 2024. године.
Осим наведеног, учесници конкурса су дужни да до тог рока конкурсну пријаву (попуњен Образац 1) пошаљу и електронском поштом на адресу: mediji.psinf@gmail.com
Конкурсни материјал се не враћа.

Додатне информациjе  могу се добити радним данима од 11 до 14 часова, на телефонe 021/487-4271; 021/487-4521 и 021/487-4368.

Одлука о расподели средстава доноси се најкасније у року од 90 дана од дана закључења конкурса. Корисник средстава је дужан да извештај о реализацији утрошених средстава достави у року од 30 дана од завршетка пројекта.          
V  ДОКУМЕНТАЦИЈA

         Учесник Конкурса је обавезан да достави следећу документацију, сложену наведеним редоследом:

1. Попуњену и потписану пријаву  (Образац 1) у два примерка .

Образац 1 се састоји из предлога пројекта и буџета пројекта и преузима се званичне интернет странице Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама www.kultura.vojvodina.gov.rs
2. Бодовну листу за оцену пројекта за стручне едукације, унапређење професионалних и етичких стандарда и истраживања у области јавног информисања  (Образац 5) у два примерка. Подносиоци пројеката на бодовној листи попуњавају: Назив органа јавне власти; Назив конкурса; Подносилац пријаве.
Обавезно спојити предлог пројекта, буџет пројекта и бодовну листу у једну целину (сваки примерак мора бити посебна целина, без коричења).

 3.   У једном примерку следећа документа:

- Доказ о броју запослених и радно ангажованих лица - Извод из појединачне пореске пријаве за порез и доприносе по одбитку (ППП ПД1) за период јануар-новембар претходне године;

- Изјава учесника (у слободној форми) на Конкурсу о томе да ли је учеснику за исти пројекат већ  додељена државна помоћ и de minimis помоћ, у текућој фискалној години, а за de minimis помоћ и у претходне две године,  и по ком основу. 

- Изјава (у слободној форми) учесника да се не налази у поступку повраћаја државне или de minimis  помоћи, као и да нису били у тешкоћама на дан 31. децембар 2023. године;

- Изјава учесника (у слободној форми) да се пројекат не може реализовати на други начин, без помоћи државе, односно субвенцијом;

VI  ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У РАДУ КОМИСИЈЕ

Оцену пројеката поднетих на Конкурс врши стручна комисија коју именује покрајински секретар Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама.

Позивају се новинарска и медијска удружења да писаним путем предложе чланове стручне комисије.

Уз предлог за члана комисије, прилаже се и доказ о регистрацији удружења у Регистру удружења.

Позивају се теоретичари, аналитичари и практичари из области медија заинтересовани за учешће у раду комисије, да писаним путем предложе своје чланство у комисији. 

Предлог за члана комисије доставља се на Обрасцу за пријаву за члана комисије (Образац 3) који је објављен на званичнoj интернет страници Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама: www.kultura.vojvodina.gov.rs
Биографије кандидата за чланове комисије се вреднују на основу бодовне листе за чланове комисије, која је саставни део обрасца за пријаву за члана комисије (Образац 3).

Предложена лица не смеју бити у сукобу интереса нити обављати јавну функцију, у складу са правилима о борби против корупције.

Предлози за чланове стручне комисије могу се послати у року од 20 дана од дана објављивања Конкурса на званичнoj интернет страници Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама: www.kultura.vojvodina.gov.rs односно до 20. марта 2024. године. 
Пријаве се достављају на адресу , Булевар Михајла Пупина 16, Нови Сад, или путем поште препорученом пошиљком на наведену адресу Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама са назнаком: „Пријава за учешће у раду конкурсне комисије за Конкурс за унапређење професионалних стандарда у 2024. години“. 

Пријаву послати и електронски на адресу: mediji.psinf@gmail.com
VII ОБЈАВЉИВАЊЕ ОДЛУКЕ О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА

Одлука о расподели средстава по расписаном Конкурсу доноси се у облику решења. Решење ће  бити објављено на званичној интернет страници: www.kultura.vojvodina.gov.rs и достављено свим учесницима конкурса у електронској форми.

Уговор ће се закључити са учесником конкурса коме су додељена средства, а коме рачун у моменту закључивања уговора није у блокади, односно неће му се пренети средства на рачун уколико му рачун буде блокиран након закључења уговора. 
Корисник средстава доставља Покрајинском секретаријату за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама Изјаву о реализацији планираних активности (Образац 7 који je објављен уз Конкурс и чини његов саставни део), најкасније осам дана пре реализације догађаја.

Додатне информациjе се могу добити радним данима од 11 до 14 часова на телефоне: +381 21  487 4271;  487 4521; 487 4368.

Одобрена средства се  користе искључиво за намене за којe су додељена, а корисник средстава је дужан да Покрајинском секретаријату достави извештај о реализацији пројекта, материјални  доказ о реализацији, као и о наменском коришћењу додељених средстава у прописаном року.
VIII ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНИМ АКТИВНОСТИМА

Корисник средстава доставља органу који је доделио средства наративни и финансијски извештај на Обрасцу 2 најкасније 30 дана од дана реализације пројекта.

Правдање сопствених средстава за реализовани пројекат је обавезно. 

Корисници који су добили средства у износу већем од 1.200.000 динара уз наративни и финансијски извештај достављају извештај овлашћеног ревизора, најкасније у року од 60 дана од дана реализације пројекта. Наведени трошкови финансирају се из средстава која је орган јавне власти доделио за реализацију пројекта.
Уз наративни и финансијски извештај корисници средстава достављају доказ о реализацији пројекта за стручне едукације, унапређења професионалних и етичких стандарда и истраживања у области јавног информисања. 

Кориснику средстава који није у року и у прописаној форми доставио извештај о реализацији пројекта и кориснику који је ненаменски користио додељена средства орган упућује захтев за повраћај средстава са припадајућом каматом обрачунатом од дана преноса средстава за реализацију пројекта до дана повраћаја средстава.
IX ПРАВИЛА О ЗАШТИТИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ

На учеснике Конкурса примењују се правила о заштити података о личности у складу са Законом о заштити података о личности („Сл. гласник РС", бр. 87/18).

                                                                                     ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР 

                                                                                      Драгана Милошевић, с.р.
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