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	Република Србија

Аутономна покрајина Војводина

Покрајински секретаријат за

културу, јавно информисање

и односе с верским заједницама

Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад

Т: +381 21 487 45 25  
info.kultura@vojvodina.gov.rs

	
	БРОЈ:  000343422 2024 80252 001 000 000 001
	


                                                  ДАТУМ:  8. фебруар 2024. године

На основу члана 6. став 1. тачка 5, 14, 22. и 23. и став 2. истог члана,  члана 76. Закона о култури („Службени гласник РС‟, бр. 72/09, 13/16, 30/16-испр., 6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 22. Закона о културном наслеђу („Службени  гласник РС“, бр. 129/21), члана 41. став 1. тачка 1. Закона о утврђивању надлежности Аутономне покрајине Војводине („Службени гласник РС”, бр. 99/09, 67/12 - oдлука УС, 18/20 – др. закон и 111/21 – др. закон) и у складу са Законом о филмском и остаом аудиовизуелном наслеђу („Службени гласник РС“, бр. 76/23), као и на основу  члана 11. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2024. годину („Службени лист АП Војводине‟, бр. 45/23), члана 15. и 24. став 2. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи („Службени лист АП Војводине‟, бр. 37/14, 54/14 – др. одлука, 37/16, 29/17, 24/19, 66/20 и 38/21), у складу са Уредбом о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе („Службени гласник РС‟, бр. 105/16 и 112/17), Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама 
расписује
КОНКУРС 

за финансирање пројеката заштите, рестаурације, репарације, дигитализације и архивирања архивског филмског и аудио визуелног материјала од значаја за АП Војводину у 2024. години 


Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама (у даљем тексту: Секретаријат) финансираће у 2024. години, средствима у укупном износу од 48.000.000,00 динара, пројекте заштите, рестаурације, репарације, дигитализације и архивирања архивског филмског и аудио визуелног материјала од значаја за АП Војводину, који чине: изворни материјали, оригинални негативи (слика и тон) дугометражних играних, документарних и краткометражних филмова из продукције Неопланта филма и Звезда филма, снимљена филмска документација, остаци радних копија и изворних филмских негатива, копије филмова који немају оригинале, други монтирани и немонтирани материјал, филмска фото-документација и други материјали о филмовима.
Циљеви конкурса су: 

· допринос заштити, очувању и промоцији архивског филмског и аудио визуелног материјала од значаја за АП Војводину који чини филмски и други аудо визуелни материјал из продукције Неопланта филма и Звезда филма; 
· стварање услова за дуготрајно чување, презентовање и коришћење дигитализованог архивског филмског и аудио визуелног материјала од значаја за АП Војводину, у складу с препорукама у Смерницама за дигитализацију културног наслеђа у Републици Србији, које су доступне на веб адреси Министарства културе: http://www.kultura.gov.rs/cyr/dokumenti/propisi-iz-oblasti-kulture/smernice-za-digitalizaciju-kulturnog-nasledja-u-republici-srbiji и Правилнику о ближим условима за дигитализацију културног наслеђа („Службени гласник РС“, бр. 76/18); 
· подизање свести о потреби очувања културног наслеђа и значају процеса дигитализације културног наслеђа у савременом свету;

· повећање доступности очуване и дигитализоване архивске филмске и аудио визуелне грађе,
· подстицање примене нових технологија у заштити културног наслеђа и дигитализације,
· обезбеђивање услова за ширење културних садржаја и стварање нове публике, и 
· допринос националном умрежавању дигитализованог културног наслеђа.
Конкурсом ће се приоритетно подржати пројекти, који доприносе:
· аналогној и дигиталној заштити архивског филмског и аудио визуелног материјала од значаја за АП Војводину, применом савремених метода којима са обезбеђује очување, рестаурација, дигитална обрада и архивирање постојећег изворног материјала уз помоћ усвојених методологија, поступака и стандарда, ради даље обраде и дигитализације; 

· процесу заштите архивског филмског и аудио визуелног материјала, који обухвата лабораторијске услуге, контролу филмског материјала, манипулацију филмском траком пре процеса лабораторијаке обраде и скенирања; 

· скенирању постојећег материјала према усвојеним техничким карактеристикама прописаним у  Смерницама за дигитализацију културног наслеђа у Републици Србији, које обезбеђује услове за будуће емитовање и приказивање; 

· дигиталној постпродукцији, колор корекцији и рестаурацији материјала уклањањем нечистоћа и оштећења, његовој обради у циљу израде високорезолуцијске рестауриране мастер дигиталне копије и оперативне копије за друге потребе, и

· дигиталном и аналогноом архивирању материјала за потребе чувања и приказивања.  

I  - ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА

Пријавa на Kонкурс подноси се на обрасцу Пријаве за финансирање пројеката заштите, рестаурације, репарације, дигитализације и архивирања архивског филмског и аудио визуелног материјала од значаја за АП Војводину у 2024. години, која се може преузети са интернет странице Секретаријата, са пратећом документацијом. 
Под потпуном Пријавом подразумева се:

· уредно попуњен и оверен образац Пријаве, 

· достављен Детаљан опис пројекта (у прилогу), 

· детаљно разрађен буџет пројекта по врстама трошкова (у Пријави), 
· опис стручних капацитета подносиоца, односно реализатора пројекта и доказ о успешно реализованим сличним пројектима у претходном периоду (у прилогу), и

· достављена обавезна пратећа документација (у Пријави, део II – ОБАВЕЗНИ ПРИЛОЗИ).
За тачност података унетих у Пријаву одговара Подносилац пријаве.
Конкурсне пријаве, са прилозима, подносе се у 1 (једном) потписаном и овереном примерку, предајом Писарници покрајинских органа управе (зграда Покрајинске владе у Новом Саду), у периоду од 9 до 14 часова или се упућују поштом на адресу:
Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање 
и односе с верским заједницама

21000 Нови Сад, Булевар Михајла Пупна 16

(за: Конкурс за финансирање пројеката заштите, рестаурације, репарације, дигитализације и архивирања архивског филмског и аудио визуелног материјала од значаја за АП Војводину 
у 2024. години)


Рок за подношење пријаве је 30 дана од дана објављивања у дневном листу „Дневник“, односно у периоду од 9. фебруара до 11. марта 2024. године.
Секретаријат задржава право да од подносилаца који су благовремено поднели пријаве, по потреби, затражи додатну документацију и информације.
Пријаве приспеле на Конкурс, на основу приложене документације и у њој наведених података, разматра и стручно образлаже конкурсна комисија коју образује Секретаријат, на основу чега покрајински секретар за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама доноси решење о распоређивању средстава, које се објављује на интернет страници Секретаријата www.kultura.vojvodina.gov.rs.
Пријаве достављене након наведеног рока, пријаве са непотпуном документацијом, пријаве послате путем факса или искључиво путем електронске поште, непотписане и неоверене пријаве, неће се узимати у разматрање. 
Пријаве и приложена документација се не враћају.



Додатне информације о Конкурсу се могу добити у Секретаријату на телефон 021/487-45-34, и-мејл: dusica.juribasic@vojvodina.gov.rs. 

II  - ПОСЕБНИ УСЛОВИ KОНКУРСА

На Конкурсу могу да учествују: установе, уметничка и друга удружења регистрована за обављање делатности културе, односно заштите културног наслеђа, правна лица која послују у области информационо комуникационих технологија, као и други субјекти у култури који поседују стручне и техничке капацитете да реализују пројекте који су тема Конкурса, осим установа културе чији је оснивач АП Војводина и који се финансирају сходно члану 74. Закона о култури.

III -   КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ НОВЧАНИХ СРЕДСТАВА
Пројекти заштите, рестаурације, репарације, дигитализације и архивирања архивског филмског и аудио визуелног материјала од значаја за АП Војводину у 2024. години, који се финансирају из буџета АП Војводине у 2024. години морају:

· садржински да одговарају наведеним областима и приоритетима Конкурса, 
· да испуњавају опште и посебне услове Конкурса, 
· да буду усклађени с  напред наведеним прописима и смерницама из области дигитализације културног наслеђа,
· да опрема, коју поседује подносилац пројекта и која ће се користити за реализацију пројеката, обезбеђује квалитетну реализацију циљева Конкурса и прописане стандарде дигитализације филмског и аудио визуелног материјала, као дела културног наслеђа, који су утврђени у Смерницама за дигитализацију културног наслеђа у Републици Србији,
· да су пројекти усаглашени с принципима законитости и економичног финансијског управљања, и
· да су усклађени с Уредбом о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе, која је истакнута на интернет страници Секретаријата.

Секретаријат неће финансирати сталне трошкове (грејање, струја, телефон, ПТТ трошкови, закуп простора и слично), набавку опреме, као ни плате запослених код подносиоца пројекта. 

    ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР


  Драгана Милошевић, с.р
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