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	БРОЈ:  000131067 2025 80252 001 001 634 016
ДАТУМ: 28. јануар 2025. година
	      



На основу члана 6. став 1. тачка 1, 3, 5, 11, 14, 22. и 28. и став 2. истог члана, као и  члана 76. Закона о култури („Службени гласник РС‟, бр. 72/09, 13/16, 30/16-испр., 6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 41. став 1. тачка 1. Закона о утврђивању надлежности Аутономне Покрајине Војводине („Службени гласник РС”, бр. 99/09, 67/12 - Oдлука УС, 18/20-др. закон и 111/21- др. закон), Закона о финансирању локалне самоуправе ("Сл. гласник  РС", бр. 62/06, 47/11, 93/13, 99/13 - усклађени дин. изн., 125/14 - усклађени дин. изн. и 95/15 - усклађени дин. изн., 83/16, 91/16 - усклађени дин. изн., 104/16 - усклађени дин. изн., 96/17 - усклађени дин. изн., 89/18 - усклађени дин. изн., 95/18-др.закон, 86/19 - усклађени дин. изн., 126/20- усклађени дин. изн., 99/21- усклађени дин. изн., 111/21- усклађени дин. изн., 124/22 - усклађени дин., 97/23 - усклађени дин. изн. и 85/24 - усклађени дин. изн.), члана 11.  Покрајинске скупштинске одлуке о буџету АП Војводине за 2025. годину („Службени лист АПВ‟, бр. 57/24), члана 15. и 24. став 2. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи („Службени лист АП Војводине‟, бр. 37/14, 54/14 – др. одлука, 37/16, 29/17, 24/19, 66/20 и 38/21) и у складу са Уредбом о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе („Службени гласник РС‟, бр. 105/16 и 112/17), Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама расписује
КОНКУРС 

за финансирање – суфинансирање пројеката унапређења културне инфраструктуре и опремања објеката културе у јавној својини у АП Војводини у 2025. години

Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама (у даљем тексту: Секретаријат) ће, по овом конкурсу, финансирати – суфинансирати пројекте: унапређења културне инфраструктуре (односно пројекте адаптације, обнове, доградње, изградње, реконструкције, рестаурације, конзервације, санације и инвестиционог одржавања) објеката културне, као и пројекте опремања новом опремом објеката културе у јавној својини у 2025. години, у којима су смештене установе културе или се у њима реализују културни садржаји и презентују резултати културног и уметничког стваралашта на локалном нивоу, сходно закону. 
ОПШТИ ЦИЉ КОНКУРСА је: подршка јединицама локалне самоуправе на територији АП Војводине у реализацији пројеката који доприносе развоју, очувању, унапређењу и заштити културних посебности локалне заједнице и унапређење услова за реализацију и повећање видљивост и доступности културних садржаја путем: обнове културне инфраструктуре (установе културе, непокретна културна добра која се користе за реализацију културних програма и пројекта, други објекти претежно намењени културним садржајима) и/или набавком нове, савремене опреме за рад и реализацију програма и пројеката у култури, ради њихове обнове и модернизације и изградње локалног идентитета заснованог на ресурсима у области културе.

СПЕЦИФИЧНИ ЦИЉЕВИ КОНКУРСА СУ: унапређење, модернизација, побољшање услова рада и доступности установа културе за све; одржавање и ширење  постојеће мреже установа и других објеката намењених реализацији културних садржаја као развојног ресурса регионалног, друштвеног и економског развоја; стварање препознатљивог и аутентичног идентитета локалне заједнице заснованог на култури; стварање услова за примену нових технологија и дигитализацију културних ресурса на локалном нивоу; подстицање развоја културе и културног туризма заснованог на очувању, презентацији и одрживом коришћењу културног наслеђа и промоцији савременог стваралаштва у АП Војводини; равномерни културни развој региона и локалних заједница; допринос изградњи савременог друштва и развој културних навика и нове публике; осавремењавање, едукација и приближавање културних садржаја деци и младима; повећање доступности културних садржаја и објеката културе за особе са инвалидитетом и све друштвене групе.
ИЗНОС И НАМЕНА СРЕДСТАВА 

Секретаријат ће финансирати – суфинансирати пројекте по овом конкурсу у укупном износу од 300.000.000,00 динара (по економској класификацији корисника: 4632 – капитални трансфери осталим нивоима власти), у следећим областима: 

1. Адаптација, обнова, доградња, изградње, реконструкција, рестаурација, конзервација, санација, инвестиционо и текуће одржавања објеката културе или других објеката којима се даје културна намена, и
2. Опремање објеката културе савременом опремом намењеном реализацији културних садржаја. 
Приоритетно ће бити подржани пројекти од посебног интереса за АП Војводину, који доприносе:
· унапређењу и модернизацији просторних услова за рад, боравак публике и реализацију културних садржаја у установама културе и другим објектима културне намене у јавној својини на територији АП Војводине, са унапред одређеним корисником који ће се о њему старати и реализовати културне садржаје - пројекти адаптације, обнове, доградње, изградње, реконструкције, рестаурације, конзервације, санације и инвестиционог одржавања објеката културе или нових простора са одређеном културном наменом и пројекти опремања нових или постојећих простора савременом опремом за реализацију културних садржаја, чување депоновање, заштиту, излагање културних добара, уметничких дела и библиотечке грађе и дигиталну презентацију;

· повећању безбедности у објектима културе за запослене и публику, као и за чување и презентацију предмета и грађе која је у њима депонована – пројекти увођења/поправке/модернизације система видео надзора, против пожарних и против провалних система и пројекти уградње; 
· проширењу просторних капацитета објеката културе намењених за редован рад запослених и реализацију културних садржаја – пројекти изградње и доградње објеката културе;

· стварању нових културних простора за реализацију културних садржаја, односно ширење културне инфраструктуре у јединицама локалних самоуправа на подручју АП Војводине, уз обезбеђену одрживост улагања јавних средстава – пројекти проширења културне инфраструктуре пренаменом нових простора за реализацију културних садржаја (на пример: адаптација објеката индустријског наслеђа и слично);
·  повећању доступности објеката културе и културних садржаја у њима за све кориснике и све културне садржаје – пројекти унапређења техничких услова приступа објектима културе, боравка у њима и доступности културних садржаја за особе са инвалидитетом и пројекти набавке и уградње опреме за повећање доступности културних садржаја (на пример: рампе и лифтови за инвалиде; опрема за презентацију културних садржаја на Брајевом писму; опрема за тактилну и аудио презентацију и друге опреме);

· увођењу савремених стандарда и добре праксе у реализацији и промоцију културних садржаја и ресурса на локалном нивоу употребом нових технологија, дигиталних сервиса и нове опреме – пројекти набавке и уградње нове савремене рачунарске и техничке опреме;

· промовисању принципа мултикултуралности и интеркултуралности обновом и проширењем културне инфраструктуре у ЈЛС и употребом нових технологија у раду и реализацији културних садржаја; 

· унапређењу и модернизацији културне инфраструктуре намењене развоју културних навика код деце и младих и реализацији културних садржаја намењених младима на локалном нивоу – пројекти адаптације, обнове, доградње, изградње, реконструкције и санације постојећих или пренамена нових простора намењених деци и младима и пројекти опремања ових простора савременом опремом за реализацију културних садржаја, 
· унапређењу родне равноправности кроз пројекте унапређења, модернизације,  проширења и повећање доступности културне инфраструктуре, и

· обогаћивању културне понуде ЈЛС заснованој на очувању и промоцији културног наслеђа стављеног у фунцију одрживог развоја заједнице и развоја препознатљивог локалног идентитета. 

I  - ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА

Пријавa на Kонкурс подноси се на обрасцу Пријава на Конкурс за финансирање – суфинансирање пројеката унапређења културне инфраструктуре и опремање објеката културе у јавној својини у АП Војводини у 2025. години, која се може преузети са интернет странице Секретаријата, са пратећом документацијом. 
Под потпуном Пријавом подразумева се:

· уредно попуњен и оверен образац Пријаве, 

· достављен детаљан опис пројекта (доставља се у прилогу),
· извод из катастра непокретности (доставља се у прилогу), 

· пројектно-техничка документација (наведена у Пријави – доставља се у прилогу), 
· ЗА РАДОВЕ НА ОБЈЕКТИМА КУЛТУРЕ: Предмер и предрачун радова са рекапитулацијом радова (доставља се у прилогу), 

· ЗА НАБАВКУ КАПИТАЛНЕ ОПРЕМЕ: Детаљна спецификација потребне капиталне опреме (доставља се у прилогу), и

· остала пратећа документација наведена у Пријави (део II – ОБАВЕЗНИ ПРИЛОЗИ).
За тачност података унетих у Пријаву одговара Подносилац пријаве.

Пријаве са прилозима подносе се у 1 (једном) потписаном и овереном примерку, предајом Писарници покрајинских органа управе (зграда Покрајинске владе у Новом Саду), у периоду од 9 до 14 часова или се упућују поштом на адресу:
Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање 

и односе с верским заједницама

21101 Нови Сад, Булевар Михајла Пупина 16
(Конкурс за финансирање – суфинансирање пројеката унапређења културне инфраструктуре и опремања објеката културе у јавној својини у АП Војводини у 2025. години)
ВАЖНА НАПОМЕНА: Пријаве се ОБАВЕЗНО подносе и путем електронске поште, у ПДФ формату, на имејл адресу: dusica.juribasic@vojvodina.gov.rs. Прилози се НЕ достављају у електронском облику.
Конкурс се објављује у дневном листу „Дневник“ и на интернет страници Секретаријата:  www.kultura.vojvodina.gov.rs/konkursi-iz-oblasti-kulture/, дана 29. јануара 2025. године .

РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ је 30 дана од дана објављивања у дневном листу „Дневник“, односно од  30. јануара до 28. фебруара 2025. године. 
Секретаријат задржава право да од подносилаца који су благовремено поднели Пријаву, по потреби, затражи додатну документацију и информације.
Пријаве приспеле на Конкурс, на основу приложене документације и у њој наведених података, разматра и стручно образлаже конкурсна комисија коју образује Секретаријат, на основу чега покрајински секретар за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама доноси решење о распоређивању средстава, које се објављује на интернет страници Секретаријата www.kultura.vojvodina.gov.rs.

Пријаве достављене након наведеног рока, пријаве са непотпуном документацијом, пријаве послате искључиво путем електронске поште, непотписане и неоверене пријаве, као и пријаве корисника којима је Секретаријат у 2024. години доделио средства на име финансирања - суфинансирања пројеката у култури, а који нису поднели извештај о њиховој реализацији, неће се узимати у разматрање. 
Пријаве и приложена документација се не враћају.



Додатне информације о Конкурсу се могу добити у Секретаријату на телефон 021/487-45-34, и-мејл: dusica.juribasic@vojvodina.gov.rs. 

II  - ПОСЕБНИ УСЛОВИ KОНКУРСА

Право учешћа на јавном конкурсу имају ИСКЉУЧИВО јединице локалне самоуправе на територији АП  Војводине за реализацију пројеката на својој територији и САМО за објекте у јавној својини који су намењени за реализацију културних садржаја, односно за објекте у којима се најмање 80% времена или просторних капацитета годишње користи за културне намене.  
Подносилац пријаве може да конкурише највише са 2 (два) пројекта, и то: са 1 (једним) пројектом за радове на објектима културе и са 1 (једним) пројектом на делу Конкурса који се односи на опремање објеката културе савременом опремом.
Дозвољено је подношење пријаве за пројекте за чију реализацију није покренут поступак јавне набавке, при чему је подносилац пријаве за пројекат који буде одобрен по овом конкурсу, у обавези да за активности на пројекту, спроведе поступак јавних набавки, сходно закону.
Неће бити разматране пријаве које се односе на израду пројектно – техничке документације за извођење радова на објектима културе.
II -   КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ НОВЧАНИХ СРЕДСТАВА
Пројекти у областима које су предмет Конкурса и финансирају се, односно суфинансирају из буџета АП Војводине у 2025. години по овом конкурсу, морају:

· садржински да одговарају циљевима и намени Конкуса, 

· да испуњавају опште и посебне услове Конкурса, 

· да су усаглашени с принципима законитости, оправданости улагања и економичног финансијског управљања,

· да су усаглашени са важећим прописима, и
· да буду усклађени са чланом 3. Уредбе о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају или суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе, на основу којих ће се, уз поштовање специфичности сваког пројекта и испуњености критеријума, оцењивати пријаве приспеле на Конкурс.
Критеријуми за оцену пројеката и доделу средстава су следећи:

1. Усклађеност пројекта са општим интересом у култури и циљевима и приоритетима Конкурса - оцењује се са највише 30 бодова, и то:
· значај пројекта - оцењује се са највише 6 бодова;

· повезаност пројекта са стратешким документима - оцењује се са највише 6 бодова; 

· степен развијености ЈЛС у којој се реализује пројекат - оцењује се са највише 6 бодова; 

· очекивани ефекти пројекта - оцењује се са највише 6 бодова, и 

· повезаност пројекта са циљевима и приоритетима Конкурса – оцењује се са највише 6 бодова.
2. Финансијски план - оцењује се са највише 20 бодова,  и то:
· усклађеност структуре трошкова са активностима на пројекту и очекиваним резултатима – оцењује се са највише 15 бодова;  
· степен суфинансирања пројекта - оцењује се са највише 5 бодова; 

3. Степен одрживости, ризика и изводљивости пројека - оцењује се са највише 20 бодова, и то:  

· финансијска и институционална одрживост  - оцењује се са највише 5 бодова;

· процена ризика - оцењује се са највише 5 бодова;

· изводљивост пројекта - оцењује се са највише 10 бодова.

4. Квалитет и садржајна иновативност пројекта – оцењује се са највише 20 бодова и то:  

· степен коришћења постојеће/или стварање нове културне инфраструктуре и повећања видљивости културе на локалном нивоу, односно  допринос развоју информационог друштва и степен увођења нових приступа и иновација у културној понуди ЈЛС;

5. Капацитети потребни за реализацију пројекта – оцењује се са највише 10 бодова, и то: 
· стручни капацитет – оцењује се са највише 5 бодова, и
· неопходни ресурси - оцењује се са највише 5 бодова.
                                                                                             ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР
                                                                                    Александра Ћирић Бошковић, с.р.
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