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На основу члана 76. Зaкона о култури („Сл. гласник РС”, бр. 72/09, 13/16 , 30/16 – испр, 6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 41. став 1. тачка 1) Закона о утврђивању надлежности Аутономне Покрајине Војводине („Сл. гласник РС”, бр. 99/09, 67/12 - одлука УС, 18/20 - др. закон и 111/21 – др. закон), члана 19. став 1. тачка 1. Закона о кинематографији („Сл. гласник РС”, бр. 99/11, 2/12 – испр. и 46/14 – Одлука УС и 76/23 – др. закон), члана 12. и члана 14. Уредбе о условима и критеријумима усклађености државне помоћи за културу („Службени гласник РС“, бр.  62/21 и 48/23), члана 11. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2025. годину („Сл. лист АП Војводине”, бр. 57/24), члана 24. став 2. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи („Службени лист АПВ”, бр. 37/14, 54/14 – др. одлука, 37/16, 29/17, 24/19, 66/20 и 38/21), а у складу са Уредбом о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе („Сл. гласник РС”, бр. 105/16 и 112/17), Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама

расписује

КОНКУРС 
за суфинансирање пројеката филмске уметности 

и осталог аудио-визуелног стваралаштва у АП Војводини у 2025. години 
Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама (у даљем тексту: Секретаријат), с циљем стварања и промовисања производа од културног значаја, у 2025. години суфинансираће:

· производњу играних и документарних филмова, као и комбинације ових филмских родова и
· филмске манифестације, фестивале, колоније и остале пројекте у области филмске уметности,
у укупном износу од 80.000.000,00 динара (словима: осамдесет милиона динара и 00/100).
ПРАВО УЧЕШЋА
Право учешћа на конкурсу имају подносиоци пријава чије је седиште на територији АП Војводине, у тренутку евентуалне исплате државне помоћи, и то: 

· за производњу играних и документарних филмова, као и комбинације ових филмских родова:
· привредна друштва и предузетници, регистровани за производњу кинематографских дела и аудио-визуелних производа (шифра делатности: 5911) и 
· удружења у култури, која у свом оснивачком акту и/или статуту имају дефинисану делатност производње  кинематографских дела и аудио-визуелних производа; 
· за филмске манифестације, фестивале, колоније и остале пројекте у области филмске уметности:
· јавна нефинансијска предузећа и организације;

· привредна друштва и предузетници, регистровани за обављање делатности у култури и 

· удружења у култури;

На конкурсу могу да учествују и подносиоци пријаве из Републике Србије, чије је седиште ван територије АП Војводине, у тренутку евентуалне исплате државне помоћи, уколико додатно испуњавају бар један од следећих критеријума:

· да су идеја, тема и садржај филма/пројекта у вези с културним простором АП Војводине;

· да значајан део чланова филмске екипе чине аутори и/или филмски радници с територије АП Војводине;

· да ће филм/пројекат у целости или делом бити снимљен/реализован на територији АП Војводине.
ПРИЈАВЉИВАЊЕ

Пријава на конкурс се подноси на обрасцу и то:

· за производњу играних и документарних филмова, као и комбинације ових филмских родова:
Пријава – Конкурс за суфинансирање пројеката филмске уметности и осталог аудио-визуелног стваралаштва у АП Војводини у 2025. години – производња филмова
· за филмске манифестације, фестивале, колоније и остале пројекте у области филмске уметности:
Пријава – Конкурс за суфинансирање пројеката филмске уметности и осталог аудио-визуелног стваралаштва у АП Војводини у 2025. години – манифестације, фестивали и други пројекти

Обрасци пријава се могу преузети на интернет страници Секретаријата: http://www.kultura.vojvodina.gov.rs или у просторијама Секретаријата (адреса: Булевар Михајла Пупина број 16, Нови Сад).

Пријавни образац садржи и обавештење о обавезној документацији, односно прилозима који се уз њега достављају. Под потпуном пријавом подразумева се уредно попуњен и оверен пријавни образац са свим припадајућим прилозима.

Подносилац може поднети највише три конкурсне пријаве.

Пријава и приложена документација се подносе у једном примерку и не враћају се подносиоцима.

Пријаве се подносе предајом писарници покрајинских органа управе у Новом Саду (зграда Покрајинске владе, радним данима од 9 до 14 часова) или се упућују поштом на адресу: 

Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама

Булевар Михајла Пупина 16

21000 Нови Сад

(Конкурс за суфинансирање пројеката филмске уметности 
и осталог аудио-визуелног стваралаштва у АП Војводини у 2025. години).

ВАЖНА НАПОМЕНА: Попуњен образац сваке пријаве (у Word-у и PDF-u) обавезно послати и на и-мејл адресу: filmsko.apv@gmail.com
Конкурс се објављује у дневном листу ''Дневник'', и на званичном веб-сајту www.kultura.vojvodina.gov.rs, дана 26. фебруара 2025. године.

Пријаве се подносе у периоду од 27. фебруара до 28. марта 2025. године.
Датум предаје пошиљке овлашћеној пошти сматраће се датумом предаје пријаве по конкурсу.

Резултати конкурса објављују се на интернет страници Секретаријата: http://www.kultura.vojvodina.gov.rs.
КРИТЕРИЈУМИ

· општи критеријуми:
Пријаве пристигле у конкурсном року, које испуњавају све формалне захтеве и опште услове конкурса, разматра и образлаже конкурсна комисија коју образује Секретаријат, према критеријумима утврђеним Уредбом о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе, на основу чега покрајински секретар за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама доноси решење о распоређивању средстава:

1) усклађеност пројекта са општим интересом у култури и циљевима и приоритетима конкурса;


2) квалитет и садржајна иновативност пројекта;


3) капацитети потребни за реализацију пројекта (стручни, односно уметнички капацитети и неопходни ресурси)


4) финансијски план – разрађеност, усклађеност са планом активности пројекта, економичност и укљученост више извора финансирања;


5) степен утицаја пројекта на квалитет културног живота заједнице. 

Пријавe достављене након наведеног рока за пријаву, пријаве на неадекватном пријавном обрасцу, пријаве с непотпуном документацијом, пријаве послате путем електронске поште, непотписане и неоверене пријаве, као и пријаве корисника којима је Секретаријат доделио средства на име финансирања или суфинансирања пројеката и програма у култури, а који нису поднели извештај о њиховој реализацији у предвиђеном року или је утврђен ненаменски утрошак додељени средстава – комисија неће разматрати. 

За пројекте филмских манифестација, фестивала, колонија и осталих пројеката у области филмске уметности, Секретаријат може доделити највише до 90% оправданих трошкова потребних за реализацију пројекта.

Трошкови горива, угоститељске услуге и трошкови репрезентације се признају највише у износу до 5% од укупног износа додељених средстава. Ови трошкови могу бити признати у износу већем од 5% у изузетним случајевима, када је пројекат таквог садржаја да укључује ове елементе (исхрана учесника на фестивалима, превоз и сл.), а које ће комисија посебно разматрати и одобравати. 

Секретаријат неће финансирати и суфинансирати сталне трошкове (грејање, струја, телефон, интернет, провизије код банке, осигурање, закуп простора, канцеларијски трошкови, курирске и поштанске услуге и сл.), плате запослених код подносиоца пријаве, а такође ни набавку опреме, осим у изузетним случајевима када је пројекат таквог садржаја да укључује ове елементе, а које ће комисија посебно разматрати и одобравати.

Подносилац је у обавези да трошкове пројекта дефинише у складу са конкурсним условима, активностима у оквиру пројекта, са посебним акцентом на рационалност и економичност приликом њихове пројекције.
· посебни критеријуми за производњу филмова:
Осим наведених општих критеријума, приликом разматрања пријава које се односе на производњу филмова, с циљем стварања и промовисања производа од културног значаја, биће узети у обзир и следећи критеријуми:

1) оригиналност, иновативност, квалитет, аутентичност идеје, теме и сценаристичке грађе;


2) процена доприноса значају домаћој филмској и другој аудио-визуелној делатности и

3) изводљивост пројекта (буџет, сложеност снимања, план и термини снимања).
Средства се могу доделити за трошкове продукције. Средства се не могу доделити за трошкове претходних радњи (обилазак локација за снимање, одабир глумаца, пробна снимања), нити за трошкове постпродукције и дистрибуције.

Секретаријат ће суфинансирати до 50% буџета продукције, уз поштовање правила о кумулацији помоћи са помоћима добијеним са других локалних, регионалних или државних нивоа доделе помоћи, за покриће истих оправданих трошкова.

Учеснику конкурса који је већ користио средства намењена пројектном суфинансирању на републичком, покрајинском или локалном нивоу и испуњава одговарајуће критеријуме и претходне уговорне обавезе према Секретаријату, могу бити додељена средства за суфинансирање истог филма само још једном, а изузетно два пута, до краја реализације пројекта и то у износу који, уз средства која је већ добио, не прелази 50% буџета продукције пројекта.

Приликом разматрања пројеката у обзир ће се узети и усклађеност са циљевима и приоритетима стратешких докумената Републике Србије и Аутономне покрајине Војводине, као и усклађеност са Законом о родној равноправности („Сл. гласник РС”, бр. 52/21), у смислу члана 6. тачка 2.
Секретаријат неће суфинансирати пројекте који вређају људско достојанство, угрожавају људска права, заговарају дискриминацију, мржњу и насиље, као ни оне с порнографским садржајем.

Рок за потпуну реализацију филма који буде суфинансиран по овом конкурсу може бити најкасније до краја 2027. године.
Додатне информациjе се могу добити у Секретаријату, сваког радног дана од 9 до 14 часова, путем телефона 021/487 4714 и електронскe адресe: natasa.matijevic@vojvodina.gov.rs.
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